

Александр Юрьевич Властьев

20.12.96

ветская жизнь

Тел. 256-92-02.
Факс 259-47-94.

Моск. Комсомолец - 1996 - 20 дек. - с. 7

ЦИРК НА ЦВЕТНОМ БУДЕТ НОСИТЬ ИМЯ ЮРИЯ НИКУЛИНА

В среду пробиться из метро "Цветной бульвар" на заснеженные улицы Москвы было невозможно. Хозяин цирка на Цветном бульваре **Юрий Никулин** отмечал свое 75-летие. По этому поводу на арене и в партере собралась практически вся элита страны.

Открыла юбилейное представление **Наталья Андрейченко**. Усадив семейство Никулиных на почетное место, она довольно быстро вжилась в роль ведущей. Первая здравница юбиляру прозвучала из уст **Виктора Черномырдина**. Причем его немногословие тут же было подкреплено необычными подарками. Теперь фронтон цирка будет увенчан необычной скульптурной композицией, выполненной уральскими мастерами, а сам цирк будет назван именем **Юрия Никулина**. После поздравлений правительства России к Юрию Владимировичу потянулись буквально все организации и службы столицы. Не хватало разве что хоккеистов. А так: и летчики с цветами и подарками, и солдаты, и кулинары, были даже представители ветеринарии. К концу праздника все ложе Никулиных было усыпано розами. За кулисами по этому поводу даже было

Именины сердца



подмечено одним из приглашенных: "Вот если бы ко мне так на панихиду пришли".

Юбилей юбилеем, однако Москва была взволнована травмой отца города — Юрия Лужкова. Когда же мэр предстал на арене без костылей и палок, все облегченно вздохнули. Именно Юрий Лужков и закрыл юбилейное представление, загнав на арену цирка грузовичок с молодым быком. Сказав при этом следующее: "Этот грузовик назван "Бычком", именно он и спасет наш ЗИЛ". На что Юрий Владимирович моментально парировал: "А кто же тогда спасет наш "Москвич"?"

Это и стало шлягером вечера.

Игорь СОЛОДОВ.